
 

COMPTE-RENDU 
du 

CONSEIL D’ECOLE 
 

du vendredi 13 juin 2025 
 
 

Présents : 
Enseignants : Mme Tumminello, MM. Bombrun et Ganet 
Mairie : M. Champion (conseillé délégué aux affaires scolaires)  
Représentantes des Parents : Mme Pilliet (parent) 
DDEN : M. Pelletier (délégué)  
               M. Guillaud-Lauzanne (président DDEN Beaurepaire) 
Excusées : Mme Gehard (IEN), Mme Ogier (maire) Mmes Poizat, 
Carcel et Charron (parents) Mme Perdices (ATSEM) 
 

1] Fonctionnement de l’école 
 

➢ Effectifs rentrée septembre 2025 :  

11 départs au collège en juillet 2025. 
6 radiations dans le courant de l’année pour déménagement. 
Suite à la volonté de suppression de poste du DASEN, la municipalité 
est en réflexion sur une organisation pour la rentrée 2026 en 
collaboration avec les communes représentées au sein du SEMIG. 
(Prévisions : 51 élèves rentrée 2026, 49 élèves rentrée 2027) 
M. Champion soulève le problème du maintien de la cantine, dans son 
organisation actuelle, en cas de fermeture de classe. 
 
Le poste de direction qui se libère n’a pas été pourvu lors de la première 
phase du mouvement. 
 

➢ Difficulté scolaire : 
• Activités Pédagogiques Complémentaires :  
18 élèves ont participé aux APC de la 4e période et 8 en période 5. 
• AESH : Mme Ogez est absente depuis fin mai mais n’est pas 
remplacée. 
• RASED : 4 élèves ont été suivis en P4 et P5 par Mme Margier 
(maîtresse E). La psychologue scolaire est intervenue en P5 auprès d’un 
élève. 
 

2] Actions du projet d’école 

 
➢ Lecture : 

• PNI : Le vote s’est déroulé le mardi 20 mai avec l’aide de bénévoles 
de la bibliothèque de Cour et Buis que les enseignants remercient. 
• Semaine de la lecture : Elle se déroulera du 26 juin au 1er juillet.  Des 
temps de lectures offertes par les élèves volontaires des 3 classes seront 
organisés. 
 

➢ PEAC Musique : 
• Projet musical « Le Soldat rose » : Le spectacle musical s’est 
déroulé le vendredi 28 mars devant un public de familles et d’amis de 
l’école très nombreux. 
• Traviata (CE CM) : Les élèves ont assisté et participé à la 
représentation du spectacle « Traviata », à Vienne, le 8 avril 2025. 
 

➢ PEAC Arts plastiques et arts de l’image :  
• Ecole et cinéma : Les élèves ont participé à la dernière projection. 
Les enseignants souhaitent reconduire ce projet l’année prochaine.  
 

➢ Découvrir le monde : 
• Jeux de société CE : Le projet réalisé en lien avec la ludothèque du 
centre social OVIV s’est terminé pour la classe de CE par la dernière 
intervention le 13 mai. La ludothèque propose d’intervenir auprès des 
élèves de GS et CP de la vallée, l’année prochaine. 

• Radio CM : Le projet va se terminer par une dernière visite du journaliste 
le 24 juin. Un podcast sera prochainement diffusé sur le site de l’école. 
 

➢ Sciences : 
• Jardin pédagogique : Des semis et plantations ont été faites. Les récoltes 
seront pour septembre… Nous recherchons du paillis (tonte, feuille, foin, 
paille, broyats de bois…) pour diminuer les arrosages durant l’été. 
 

➢ EMC :  
• Éducation à la santé : Les élèves de CM ont profité d’une intervention de 
l’infirmière scolaire sur le thème de l’hygiène de vie, des écrans en mai. 
• Éducation à la vie affective : Mme Delphine Raphaël, infirmière scolaire, 
interviendra le 23 juin auprès des élèves de CM2, en complément de 
l’enseignement scientifique fait en classe, pour une séance d’information et 
d’échanges afin de contribuer à développer chez les élèves le respect de soi, 
de l'autre et l'acceptation des différences. 
 

➢ EPS : 
• Football à l’école : fin du cycle de 6 séances le 24 juin. 
• Natation scolaire : La piscine Aqualône St Maurice l’Exil rouvrira aux 
scolaires à la rentrée. Les élèves de GS CP et CE retrouveront un créneau de 
natation les mardis matin du 21 avril 2025 au 23 juin 2026. Des dates 
d’agréments seront données aux familles à la rentrée. 
 
Les enseignants remercient le Sou des écoles et la municipalité pour les aides 
au financement de projets motivants pour les élèves. 
La plupart de ces projets sont présentés sur le site internet de l’école. 
https://ecole-montseveroux.web.ac-grenoble.fr/ 
 
 

4] Nouveaux programmes scolaires rentrée 2025 
Le directeur informe de la future mise en place de nouveaux programmes 
scolaires en cycle 1, cycle 2 et CM1 à la rentrée prochaine, en Français, 
Mathématiques et Education à la Vie Affective et Relationnelle (EVAR). 
Cycle 1 objectifs annualisés par tranche d’âge : avant 4 ans ; à partir de 4 ans 
et à partir de 5 ans. Priorités : passer de l’oral à l’écrit pour lire, pour écrire et 
acquérir du vocabulaire. 
Cycle 2 : annualisation des programmes par niveaux, enseignement explicite 
Maths : priorités calcul mental, résolution de pb fractions 
Français : priorités vocabulaire, décodage et compréhension en lecture, 
grammaire. 
EVAR : Le directeur présente les principaux objectifs par cycles. 3 séances 
annuelles obligatoires.  
Les objectifs plus détaillés de ces nouveaux programmes seront présentés 
aux familles lors des réunions de rentrée en septembre. 
 

5] Mairie, locaux, équipement 
 

• PEDT : Plusieurs réunions se sont déroulées dans le courant de l’année 
afin de réfléchir à la rédaction d’un projet pédagogique pour un PEDT 
(Projet Educatif De Territoire) sous la houlette de Mme Testard-Fanget, 
directrice du centre social de l’OVIV. Le projet a été présenté à la DSDEN 
mais il ne pourra être validé en raison de la non déclaration des cantines 
scolaires en Temps Accueil de Loisirs (impliquant des conséquences sur le 
taux d'encadrement et sur le diplôme spécifique des intervenants). La 
directrice de l’OVIV propose de poursuivre tout de même la réflexion 
l’année prochaine pour la mise en place, éventuelle, de projets communs 
avec les enseignants volontaires. 
•  Le sou des écoles a financé la mise en place de mobilier dans la cour de 
l’école. Celui-ci a été très vite utilisé par les élèves, les enseignants et le 
périscolaire. 
• L’équipe enseignante souhaite à nouveaux pouvoir utiliser la salle ménestrel 
en période froide pour des activités physiques et sportives. M. Champion 
répond positivement à cette demande. 
• Travaux :  
L’ouverture et la fermeture du portail ouest dysfonctionnent 
Le plafonnier de l’entrée de la bibliothèque ne s’allume plus. 
Les téléphones ne fonctionnent pas. Il est difficile de prendre la 
communication. 
La porte de la classe rouge (CM) se ferme et s’ouvre difficilement. 
Il faudrait enregistrer la taille de la haie côté du jardin (hauteur et largeur) 
dans l’entretien annuel de l’école. 
 
 

Prévisions 

GS  9  CP 9 

CE1 10 CE2 2 

CM1 11 CM2 6 

Total : 47 

https://ecole-montseveroux.web.ac-grenoble.fr/


• DDEN :  
La délégation des DDEN a fait la visite de l’école avec le délégué aux 
affaires scolaires et le directeur avant la réunion du conseil d’école. 
M. Guillaud-Lauzanne présente le « Prix de la citoyenneté » dont le sujet 
sera, à la rentrée 2025 2026 « Je suis citoyen, je me nourris bien ! » Il 
invite les enseignants à participer s’ils le souhaitent et précise que tous 
les participants seront récompensés. 
 
 
 

Pour le Conseil d’école 
Le directeur : Dominique Ganet 


